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- впровадження систем автоматизації. Застосування спеціального 

програмного забезпечення для обліку запасів дозволяє автоматизувати процеси 

контролю, поповнення та витрат; 

- вдосконалення процесу логістики. Оптимізувати процес доставки і 

зберігання запасів, знизити час постачання, а також мінімізувати витрати на 

зберігання їх у складах. 
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Основою бази оподаткування, що забезпечує формування доходів 

держави є доходи населення, а система прибуткового оподаткування – 

невід’ємною складовою податкової системи кожної країни. Її специфіка 

залежать від політичного устрою, історичного розвитку та національних 

особливостей держави. Мусимо зазначити, що підґрунтям «системи 

оподаткування доходів громадян має бути не стільки її фіскальна ефективність, 

як здатність стимулювати зростання заощаджень населення, які в подальшому 

слугуватимуть одним із джерел фінансування економіки країни» [1].  

Визначення оптимального рівня вилучення доходів громадян до 

централізованих фондів держави є досить складною та багатоаспектною 

проблемою, що потребує зваженого підходу для її вирішення. Адже з одного 

боку, відбувається формування фінансової бази держави як основи її 

забезпеченості достатнім обсягом фінансових ресурсів для забезпечення 

розвитку соціально-економічної інфраструктури країни, а з другого боку – 

підтримання належного рівня добробуту різних верств населення країни через 

перерозподіл доходів.  

Перерозподіл доходів громадян через систему оподаткування дозволяє 

згладити жорсткість ринкових механізмів та зробити ринкову економіку більш 

соціально-орієнтованою. Податок на доходи фізичних осіб є важливим 

джерелом наповнення бюджетів усіх рівнів як в Україні, так і в багатьох 

економічно розвинутих країнах. ПДФО є вагомим фінансовим інструментом 

реалізації принципу фінансової самостійності територій, адже він лежить в 
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основі визначення їхнього фіскального потенціалу та сприяє підвищенню 

якості надання суспільних послуг та потреби в здійсненні економії бюджетних 

коштів. 

Аналізуючи фіскальну ефективність системи оподаткування доходів 

фізичних осіб, варто відмітити, що впродовж останніх п’яти років 

спостерігається поступове зростання частки ПДФО та військового збору у 

структурі доходів зведеного бюджету України з 19,4% у 2018 році до 21,4% у 

2019 та 2020 роках. Водночас у 2021 році маємо незначне скорочення частки 

ПДФО у доходах на 0,4%, що зумовлено, на нашу думку, впливом пандемії 

COVID-19 на економіку України, а в 2022 маємо значне скорочення частки 

ПДФО у доходах на 10,7%, що зумовлено повномасштабним вторгненням росії 

в Україну.  

Головним джерелом наповнення бюджетів фондів соціального 

страхування («ґрунтується на принципі колективної солідарності та створення 

громадських страхових фондів за рахунок зборів обов’язкових страхових 

внесків»[3, c.36]) є єдиний соціальний внесок, який сплачують роботодавці та 

базою нарахування якого є заробітна плата кожного працівника. Однак, коштів, 

які акумульовані за рахунок сплати ЄСВ, недостатньо для забезпечення 

ефективного функціонування системи соціального страхування  в цілому та 

пенсійного забезпечення, зокрема. 

Зростання обсягу надходжень ЄСВ впродовж останніх п’яти років 

обумовлено зростанням середньої та мінімальної заробітної плати в Україні. 

Однак, зберігається тривожна ситуація щодо скорочення кількості 

застрахованих осіб, адже з 2019 р. до 2021 р. зменшилась кількість 

застрахованих майже на 1 млн осіб. Ситуація ще більше загострилася у 2022 

році, що спричинено значною еміграцією українців через війну в Україні. Після 

завершення активних бойових дій часка працездатних осіб повернеться в 

Україну, але все ж очікується значне скорочення кількості застрахованих осіб. 

Як наслідок, треба очікувати і зменшення обсягу надходження ЄСВ, що 

загрожує поглибленням кризи в системі загальнообов’язкового державного 

соціального страхування.  

У соціально-економічному аспекті, задля модернізації системи 

оподаткування доходів фізичних осіб в Україні, необхідно перейти до практики 

використання прогресивної шкали оподаткування доходів населення, оскільки 

оподаткування доходів усіх верств населення (фізичних осіб), без врахування 

розміру самих доходів, призводить до того, що високооплачувані платники 

мають преференцію в оподаткуванні, а сам ефект зниження податків вельми 

обмежений (зниження податкового навантаження при пропорційній системі 

оподаткування відбувається тільки для осіб, які отримують високі доходи). 

Таким чином, податковий тягар для населення з низькими доходами 

залишається таким самим.  
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Ключовим положенням концепції логістики є ведення облікового 

супроводу „логістичних витрат протягом всього логістичного ланцюга” [1, с.13-

14]. Масиви інформації „(результати облікових реєстрацій і аналітичних 

інтерпретацій), згенеровані підсистемою обліково-аналітичного забезпечення 

мікрологістичної системи, є основою для ухвалення більшої частини рішень у 

системі управління єдиним потоковим процесом” [2], дають можливість 

„зробити висновок про ефективність логістичних операцій та з’ясувати 

перспективи розвитку мікрологістичної системи” [2]. 

Найбільшу питому вагу в логістичних витратах підприємства займають 

витрати на постачання (витрати на дослідження потенціалу ринку закупівель; 

витрати на формування портфеля замовлень; представницькі витрати; витрати 

на контроль за дотриманням умов договорів постачання; витрати на утримання 

персоналу служби постачання підприємства; витрати на приймання вхідних 

матеріальних ресурсів і підготовку їх до виробничого споживання). 

Планом рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і 

господарських операцій підприємств і організацій передбачено синтетичний 

рахунок 94 „Інші витрати операційної діяльності”, на якому підприємства 

можуть узагальнювати інформацію про логістичні витрати на постачання 

(матимуть змогу відображати елементи логістичних витрат на постачання які 

узагальнюватимуть на субрахунку 949 „Інші витрати операційної діяльності”). 

Однак для аналітичних цілей „узагальнення інформації про логістичні витрати 

на постачання в одному аналітичному рахунку погіршує оперативність 

реагування у системі управління цими логістичними витратами (інформація є 

узагальненою, для її деталізації потрібен час і зусилля)” [3]. 

Для підвищення рівня оперативності управлінського реагування на 

поведінку логістичних витрат пропонуємо запровадити шість аналітичних 

рахунків („Витрати на дослідження потенціалу ринку закупівель”, „Витрати на 

формування портфеля замовлень”, „Представницькі витрати”, „Витрати на 

контроль за дотриманням умов договорів постачання”, „Витрати на утримання 


